
Την Πέμπτη 9 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη εργατικών Σωματείων,
στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, μετά από κάλεσμα
πρωτοβάθμιων σωματείων (Αττικό Νοσοκομείο, εργαζόμενοι Ν. Ιωνίας,
κ.α.).

Στη σύσκεψη εξετάστηκε το ζήτημα του μάχιμου συντονισμού των εργατικών σωματείων, για να
υπερασπιστούν το ταξικό εργατικό ΌΧΙ που είπαν μαζικά οι εργαζόμενοι την Κυριακή, να συντονιστούν
όλα τα αγωνιστικά σωματεία στη μάχη ενάντια σε παλιά, αλλά και νέα μνημόνια, όπως αυτό που
ετοιμάζεται η κυβέρνηση πολύ σύντομα να φέρει προς ψήφιση. Τονίστηκε, ότι με την απαράδεκτη στάση
της ΓΣΕΕ να ταχθεί με το μπλοκ των δανειστών και των εργοδοτών, υπάρχει ανάγκη να δημιουργηθεί ένα
κέντρο αγώνα που θα αποτελείται από όσο το δυνατό περισσότερα σωματεία και συνδικαλιστές, που θα
πάρει πρωτοβουλίες για να ξεδιπλωθούν οι αγώνες του επόμενου διαστήματος.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν με απόφαση ή ως παρατηρητές τα εξής σωματεία: Σύλλογος εργαζομένων
Αττικού Νοσοκομείου, Σύλλογος Π.Ε. Αιγάλεω, Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ (διοικητικοί),
ΣΕΦΚ, Σύλλογος Υπαλλήλων Υπ. Δικαιοσύνης, Σύλλογος Υπαλλήλων στην Ελληνική Στατιστική Αρχή,
Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Νέας Ιωνίας, Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Παιανίας, Σύλλογος Π.Ε.
«Αριστοτέλης, Σύλλογος Π.Ε. «Κ. Σωτηρίου». Συμμετείχαν επίσης εκλεγμένοι συνδικαλιστές από την ΕΕ
της ΑΔΕΔΥ, το ΔΣ της ΟΛΜΕ, το ΔΣ του ΕΚΑ, το ΔΣ της ΟΙΕΛΕ

Ακολουθεί η Κοινή Ανακοίνωση από τη σύσκεψη:

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

•ΤΟ ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΘΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ
•ΤΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΕΝ ΘΑ
ΠΕΡΑΣΕΙ!

Οι μέρες και οι ώρες που περνάμε είναι κρίσιμες!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ παραχαράσσει και ακυρώνει με fast track διαδικασία το
περήφανο ΟΧΙ που είπε ο λαός.

Προειδοποιούμε την κυβέρνηση.
Ο λαός και οι εργαζόμενοι αποφάσισαν οριστικά να στείλουν τα μνημόνια και την
αντιλαϊκή πολιτική στο σκουπιδοντενεκέ της ιστορίας.
Δεν μπορεί κανείς να ακυρώσει, ούτε να παίξει με τη θέληση του λαού!

Η νέα συμφωνία που προτείνει η κυβέρνηση στην ΕΕ και το ΔΝΤ, και ζητά την
έγκριση της Βουλής είναι ένα νέο σκληρότατο μνημόνιο. ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

Το ΟΧΙ των εργαζομένων κόντρα σε όλο το άθλιο μνημονιακό πολιτικό κατεστημένο, τους
επιχειρηματίες και τους πλούσιους που κλαίγανε μην χάσουν κάτι από τα εκατομμύριά τους,
τα ΜΜΕ της ντροπής και του φασισμού, τη μαφία της ΕΕ, της ΕΚΤ και του ΔΝΤ, τους
πουλημένους συνδικαλιστές της ΓΣΕΕ, ΘΑ ΦΤΑΣΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ. ΘΑ ΦΤΑΣΕΙ ΜΕΧΡΙ
ΤΗ ΝΙΚΗ!

ΉΤΑΝ ΟΧΙ ΡΗΞΗΣ! ΗΤΑΝ ΟΧΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ! ΗΤΑΝ ΟΧΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ!
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ΤΟ ΟΧΙ ΤΟΥ ΦΤΩΧΟΥ ΛΑΟΥ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΣΤΕΣ ΤΟΚΟΓΛΥΦΟΥΣ και τους
ευρωτυρράνους, δεν μπορεί κανείς να το σταματήσει. Δεν μπορεί κανένας να το
μεταφράσει σε νέα αντιλαϊκή συμφωνία και νέο μνημόνιο.

Τώρα, το μάχιμο συνδικαλιστικό κίνημα, οι ανεξάρτητες ταξικές δυνάμεις και συνδικαλιστές,
όλοι όσοι δώσαμε τη μάχη κατά των μνημονίων, της αντιλαϊκής πολιτικής, των εκβιασμών
και του ΟΧΙ, πρέπει να συντονιστούμε. Πρέπει να βγούμε στο δρόμο.

-Για να ανατρέψουμε τη νέα αντιλαϊκή συμφωνία – μνημόνιο.
-Για να σπάσουμε το στραγγαλισμό της ΕΚΤ, της ΕΕ και των επιχειρηματιών, που οδήγησαν
και οδηγούν το λαό σε εξαθλίωση, επιχειρούν να του ξαναφορτώσουν τα βάρη της κρίσης, να
του στερήσουν το μισθό, να του κλέψουν και τις ελάχιστες αποταμιεύσεις που έχει.
-Για να φτιάξουμε μια νέα αγωνιστική συσπείρωση σωματείων ενάντια στους
ξεπουλημένους νενέκους της ΓΣΕΕ και του υποταγμένου συνδικαλισμού.
-Για να υπερασπίσουμε τους μισθούς, τις συντάξεις, τα δημόσια αγαθά, τη μόνιμη και
σταθερή δουλειά ενάντια στο φόβο, τους εκβιασμούς, τη φοροεπιδρομή.
-Για να διασφαλιστεί η πληρωμή στην ολότητά τους των μισθών των εργαζομένων, των
υπερωριών, εφημεριών και των νυχτερινών-βαρδιών. Του επιδόματος ανεργίας για τους
ανέργους και των συντάξεων. Καμία απόλυση ούτε υποχρεωτική άδεια άνευ αποδοχών για
τους εργαζόμενους με πρόσχημα το κλείσιμο των τραπεζών. Να συνεχιστεί η δωρεάν
μεταφορά σε όλες τις συγκοινωνίες. Να καταργηθούν τα διόδια. Μείωση των τιμών στα είδη
πρώτης ανάγκης, στα καύσιμα και στους λογαριασμούς ΔΕΗ και ΕΥΔΑΠ. Δωρεάν φάρμακα και
πλήρη, ισότιμη και δωρεάν πρόσβαση των εργαζομένων σε όλο το σύστημα υγείας για όσο
διάστημα κρατάει η κρίση.
-Για να υπερασπίσουμε ενωτικά και ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ το ΟΧΙ μας, τα δημοκρατικά και εργασιακά
μας δικαιώματα, το δικαίωμα να καθορίζουμε εμείς το μέλλον μας.

-Διαγράφουμε το χρέος, όχι τα δικαιώματά μας.
-Να απαγκιστρωθούν οι τράπεζες από τον ασφυκτικό κλοιό της ΕΚΤ. Εθνικοποίησή τους τώρα.
Κανένα κούρεμα στις λαϊκές καταθέσεις.
-Ρήξη μέχρι τέλους με ευρωζώνη και δανειστές. Αποδέσμευση από το δημοσιονομικό σφαγείο,
την ΕΕ και το ΔΝΤ.
-Την κρίση να πληρώσει το κεφάλαιο.

Με βάση τα παραπάνω:

1) Καλούμε ΜΑΖΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ την Παρασκευή 10/7 στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ με
προσυγκέντρωση των σωματείων και πορεία στις 7 μμ στα Προπύλαια.
2) ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 12/7 στις 7 μμ
(προσυγκέντρωση πλατεία Κολοκοτρώνη).
3) Γενικές Συνελεύσεις σε όλους τους χώρους δουλειάς για καταδίκη της αντιλαϊκής
συμφωνίας με πρόταση για οργάνωση άμεσα γενικής απεργίας.
4) Νέα σύσκεψη συντονισμού σε ημέρα και ώρα που θα αποφασιστεί σύντομα.

Αθήνα, 10/7/2015

………….


